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Сведения о реализации и об оценке эффективности
 муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения
по итогам 2024 года

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения по итогам 2024 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения в 2024 году. 
В 2024 году в Ольхово-Рогском сельском поселении реализовывалось 9 муниципальных программ, перечень которых утвержден распоряжением Администрации Ольхово-Рогского  сельского поселения 24.09.2018 № 50:
1. «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»;
2. «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»»;
3. «Развитие культуры»;
4. «Социальная поддержка граждан»;
5. «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Туриловского сельского поселения»;
6. «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Туриловского сельского поселения»;
7. «Информационное общество»;
8. «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»;
9. «Муниципальная политика».
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2024 году составил 18 658,0 тыс. рублей. 
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2024 году освоено  18 330,7 тыс. рублей.
В соответствии с постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ольхово-Рогского  сельского поселения», на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 
Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальных программах. 
Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности.

1.Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения  «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений»

Муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 102.
          Постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 130 утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год.
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2024 году, составил 5,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 5,0 тыс. рублей.
В рамках реализации установленных целей муниципальной программы, таких как повышение качества и результативности реализуемых мер по охране общественного порядка, снижение уровня преступности, противодействию терроризму и экстремизму
решались следующие задачи:
оптимизация функционирования системы противодействия коррупционным проявлениям;
повышение эффективности антитеррористической деятельности, противодействия проявлениям экстремизма и ксенофобии.
2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки.
Подпрограмма «Противодействие коррупции в Ольхово-Рогском сельском поселении». 
В срок, установленный правовыми актами муниципальным служащим подготовлены справки о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения и их супругов и несовершеннолетних детей по установленным формам.
Основное мероприятие «Совершенствование нормативного правового регулирования в сфере противодействия коррупции». Мероприятия по противодействию коррупции в Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения  в течение 2024 года осуществлялись в рамках  законодательства РФ и в соответствии с утвержденным планом по противодействию коррупции в Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения на 2024 год.
План противодействия коррупции в органах местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения на 2024 год был утвержден постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 04.10.2021 № 87 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ольхово-Рогское сельское поселение» на 2021-2024 годы» В результате реализации мероприятия в целях приведения правовых актов в соответствие с действующим законодательством, а также устранения имеющихся в них пробелов и противоречий в отчетном периоде разработаны и приняты  следующие  нормативные правовые акты: 
- постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 21.08.2024 № 93 «О внесении изменений в постановление Администрации 
Ольхово-Рогского сельского поселения от 20.01.2017 № 8 «Об утверждении Положения о порядке уведомления главы Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений»;
- постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 21.08.2024 № 94 «О внесении изменений в постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от  03.03.2023 № 35 «Об утверждении Порядка сообщения муниципальными служащими Администрации Ольхово-Рогского  сельского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» 
Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения обеспечено действенное функционирование комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения.  В истекшем периоде 2024года было проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения, на котором рассматривались вопросы: об анализе сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения и их супругов и несовершеннолетних детей и рассмотрение представления Миллеровского межрайонного прокурора.
Основное мероприятие «Повышение эффективности механизмов выявления, предотвращения и урегулирования конфликта интересов на муниципальной службе Ольхово-Рогского сельского поселения».
В течение 2024 года проводилась работа по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе Ольхово-Рогского сельского поселения.
Основное мероприятие «Усиление контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы Ольхово-Рогского сельского поселения (далее – должностные лица) антикоррупционных норм».
В течение 2024 года проводилась работа за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы Ольхово-Рогского сельского поселения антикоррупционных норм.
Основное мероприятие «Осуществление антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Ольхово-Рогского сельского поселения и их проектов с учетом мониторинга соответствующей правоприменительной практики»
В целях проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в 2024 году проекты нормативно-правовых актов Ольхово-Рогского сельского поселения размещались на официальном сайте Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения.
Основное мероприятие «Совершенствование мер по противодействию коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».
          В течение 2024 года проводилась работа по выявлению коррупционных рисков при осуществлении закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и их исключение.
         Основное мероприятие «Повышение эффективности взаимодействия с институтами гражданского общества и гражданами, привлечение их к участию в противодействии коррупции».
          В течение 2024 года проводилась работа по обеспечению открытости при обсуждении принимаемых органами местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения мер по вопросам противодействия коррупции, своевременное получение информации о фактах коррупции в органах местного самоуправления Ольхово-Рогского  сельского поселения и оперативное реагирование на неё.
Основное мероприятие «Активизация работы по антикоррупционному образованию и просвещению должностных лиц».
В течение 2024 года проводилась работа по формированию антикоррупционного поведения должностных лиц, обеспечению соблюдения ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
Основное мероприятие «Разработка и размещение социальной рекламной продукции антикоррупционной направленности»
В течение 2024 года проводилась работа по привлечению институтов гражданского общества и граждан к активному участию в антикоррупционной деятельности.
Основное мероприятие «Информационно-пропагандистское противодействие экстремизму и терроризму».
Размещена в общедоступных местах письменная информация, направленная на разъяснение о недопустимости проявлений национальной, расовой, религиозной неприязни, недопустимости насильственных и иных действий, совершаемых в целях воздействия на принятие решений органами государственной власти и местного самоуправления; проведение собраний граждан в целях проведения разъяснительной деятельности, направленной на профилактику терроризма и экстремизма; организация проведения с учащимися общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Ольхово-Рогского сельского поселения, и трудовыми коллективами предприятий бесед на тему профилактики экстремизма и терроризма, в том числе разъяснение положений УК РФ, предусматривающих ответственность за совершение преступлений экстремистской и террористической направленности.
Основное мероприятие «Осуществление комплекса мер по предупреждению террористических актов и соблюдению правил поведения при их возникновении».
Определены места парковки автотранспорта на достаточном удалении от места проведения массовых мероприятий.
Сведения о степени выполнения основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» за 2024 год представлены в приложении №1 к Отчету.

3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации.

В плане реализации муниципальной программы контрольные события отсутствуют.
Раздел 4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации 
муниципальной программы
Факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной  программы в 
отчетном периоде, не зафиксировано.
 Раздел 5. Сведения об использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы
Сведения об использовании средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, областного бюджета, бюджета Миллеровского района, на реализацию муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» за 2024 год представлены в приложении № 3 к Отчету.
Раздел 6. Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 7 показателей, по которым фактические значения соответствуют плановым.
Сведения о достижении значений показателей приведены в приложении № 4 к настоящему Отчету.
Раздел 7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы.
Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2024 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, оценивается как доля основных мероприятий, выполненных в полном объеме.
Все основные мероприятия, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
3.1. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий, муниципальной программы составляет 1,0.
3.2. Степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составляет 1,0.
3.3. Эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2024 года.
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2025 году на 
реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.

2. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского
 поселения «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Раздел 1. Конкретные результаты реализации, 
достигнутые за 2024 год

В целях создания условий для реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» (далее – муниципальная программа), утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 107, Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения реализован комплекс мероприятий, в результате которых достигнуты следующие результаты.
Утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 131.
Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 133,5 тыс. рублей.
Раздел 2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки.
Достижению положительных результатов в 2024 году способствовала реализация основных мероприятий.
В рамках подпрограммы 1. «Пожарная безопасность» предусмотрена реализация 1 основного мероприятия.
Основное мероприятие 1.1. «Обеспечение и повышение уровня пожарной безопасности» выполнено.
Реализация исполнения пожарной безопасности отражена в постановлении Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.05.2019 № 58 «Об  установлении особого противопожарного периода на территории Ольхово-Рогского сельского поселения».
В рамках подпрограммы 2. «Обеспечение безопасности на воде» предусмотрена реализация 1 основного мероприятия.
Основное мероприятие 3.1. «Обеспечение и повышение уровня безопасности на водных объектах».
	По итогам 2024 года обеспечена безопасность на водных объектах.
Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2024 год приведен в приложении № 1 к настоящему Отчету.
Сведения о выполнении основных мероприятий муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 2 к настоящему Отчету.
3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации.

В плане реализации муниципальной программы контрольные события отсутствуют.
Раздел 4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации 
муниципальной программы

На ход реализации муниципальной программы в части объема поступления налоговых доходов и исполнения плановых показателей, в том числе по показателю 1.1 «Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района», оказала влияние отрицательная динамика доходной части бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района.
Раздел 5. Сведения об использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2024 год за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составил 133,5 тыс. рублей. 
Сведения об использовании бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 3 к настоящему Отчету.
Раздел 6. Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 9 показателей, по которым фактические значения соответствуют плановым.
Сведения о достижении значений показателей приведены в приложении № 4 к настоящему Отчету.
Раздел 7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы.
Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 0,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 0,4;
эффективность хода реализации целевого показателя 3.1 равна 0,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3.2 равна 0,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 4,1 равна 0,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 4.2 равна 0,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 4.3 равна 0,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 0,4, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2024 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, оценивается как доля основных мероприятий, выполненных в полном объеме.
Все основные мероприятия, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий.
[bookmark: _GoBack]3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
3.1. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий, муниципальной программы составляет 1,0.
3.2. Степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составляет 1,0.
3.3. Эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2024 года.
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2025 году на 
реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.
3. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения
«Развитие культуры»

В целях создания условий для реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Развитие культуры» (далее – муниципальная программа), утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 105, Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения реализован комплекс мероприятий, в результате которых достигнуты следующие результаты.
Утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 133.
Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 8979,7 тыс. рублей, или 100 процентов от планового показателя.
Раздел 2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки.
Достижению положительных результатов в 2024 году способствовала реализация основных мероприятий.
В рамках подпрограммы 1. «Развитие культурно-досуговой деятельности» предусмотрена реализация 1 основного мероприятия.
Основное мероприятие 1.1. «Развитие культурно-досуговой деятельности» выполнено.
        В 2024 году осуществлено финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным учреждением культуры Ольхово-Рогского сельского поселения «Ольхово-Рогский ИКЦ».
         Созданы условия для реализации творческого потенциала жителей Ольхово-Рогского сельского поселения. В целях исполнения мероприятия организованы и проведены культурно-массовые мероприятия для жителей Ольхово-Рогского сельского поселения. В 2024 году проведено 560 мероприятий, которые посетили 109600 человек. 
       МБУК «Ольхово-Рогский ИКЦ» принимает активное участие в районных и областных конкурсах, фестивалях и выставках. 
        В рамках мероприятия обеспечено исполнение целевых показателей, установленных Указом Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения заработной платы работникам учреждений культуры. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников МБУК «Ольхово-Рогский ИКЦ» за 2024 год составила 45152,38 рублей
       Ожидаемый результат достигнут. Мероприятие выполнено.
       Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы «Развитие культуры» за 2024 год приведен в приложении № 1 к настоящему Отчету.
Сведения о выполнении основных мероприятий, контрольных событий муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 2 к настоящему Отчету.
3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации.
В плане реализации муниципальной программы контрольные события отсутствуют.
Раздел 4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации 
муниципальной программы
           Основным фактором, позитивно повлиявшим на ход реализации муниципальной программы, является выделение средств областного и районного бюджетов на повышение заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в целях реализации майских Указов Президента Российской Федерации.
Раздел 5. Сведения об использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2024 год составил 8980,0 тыс. рублей. 
Вся сумма 8980,0 тыс. рублей предусмотрена на реализацию основного мероприятия 1.1 «Развитие культурно-досуговой деятельности» по подпрограмме 1. «Развитие культурно-досуговой деятельности».
Внебюджетные средства на реализацию муниципальной программы отсутствуют.
Исполнение расходов по муниципальной программе составило 
8979,7 тыс. рублей или 100,0 процентов.
Основное мероприятие 1.1. «Развитие культурно-досуговой деятельности» по подпрограмме 1. «Развитие культурно-досуговой деятельности» муниципальной программы, исполнено в полном объеме.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 3 к настоящему Отчету.
Раздел 6. Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 3 показателями, по которым фактические значения соответствуют плановым.
Сведения о достижении значений показателей приведены в приложении № 4 к настоящему Отчету.
Раздел 7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы.
Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.2 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2024 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, оценивается как доля основных мероприятий, выполненных в полном объеме.
Все основные мероприятия, запланированные к реализации в отчетном году, выполнены в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
3.1. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий, муниципальной программы составляет 1,0.
3.2. Степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составляет 1,0.
3.3. Эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2024 года.
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2025 году на 
реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.
4. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Социальная поддержка граждан»
1. Конкретные результаты, достигнутые за 2024 год

В соответствии с Перечнем муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения, утвержденного распоряжением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 24.09.2018 № 50 «Об утверждении Перечня муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения», Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения является ответственным исполнителем муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Социальная поддержка  граждан»,      утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 108 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка граждан»» (далее – муниципальная программа).
Постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 129 утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год.
Данная программа направлена на достижение следующей цели - повышение уровня жизни граждан - получателей мер социальной поддержки.
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в  2024 году, составил 232,2 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 232,2 тыс. рублей, или 100 процентов.

2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки

Для достижения цели муниципальной программы была разработана подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий граждан». Основное мероприятие подпрограммы «Выплата муниципальной пенсии за выслугу лет».
В 2024 году Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения была выплачена пенсия за выслугу лет в размере 232,2 тыс. руб. Данное мероприятие позволяет улучшить качество жизни отдельных категорий граждан.
Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» за 2024 год приведен в приложении № 1 к настоящему Отчету.
Сведения об основных мероприятиях подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки, за 2024 год представлены в приложении № 2 к Отчету.
3. Перечень контрольных событий, выполненных и  не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации
В плане реализации муниципальной программы контрольные события отсутствуют. 
4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации
 муниципальной программы
Основным фактором, повлиявшим на ход реализации муниципальной программы, является полное и своевременное поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, а также поступление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из областного бюджета.
5. Сведения об использовании бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.12.2023     № 116 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
По основному мероприятию «Выплата муниципальной пенсии за выслугу лет» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 232,2 тыс. рублей, освоено 232,2 тыс. рублей или 100 процентов.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 3 к Отчету.
6. Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы 
Для успешной реализации муниципальной программы необходимо достижение плановых значений целевых показателей (индикаторов).
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 4 к Отчету.
7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы
Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2024 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2024 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2024 года.
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2024 году на реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.
5. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами
 населения Ольхово-Рогского сельского поселения»

1. Конкретные результаты, достигнутые за 2024 год

В соответствии с Перечнем муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения, утвержденного распоряжением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 24.09.2018 № 50 «Об утверждении перечня муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения», Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения является ответственным исполнителем муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения», утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 №101 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения» (далее – муниципальная программа).
Постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 128 утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год.
Данная программа направлена на достижение следующих целей:
- совершенствование системы комплексного благоустройства  и развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Ольхово-Рогское сельское поселение»;
- создание комфортных условий проживания и отдыха населения;
- повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Ольхово-Рогского сельского поселения.
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2024 году, составил 899,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 724,3 тыс. рублей, или 80,5 процентов.
2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки.
Для достижения целей муниципальной программы были разработаны 4 подпрограммы.
Подпрограмма «Мероприятия в области коммунального хозяйства».
Основное мероприятие «Повышение качества и надежности коммунальных услуг».
Основное мероприятие «Техническая эксплуатация газораспределительной сети».
Подпрограмма «Благоустройство».
Основное мероприятие «Уличное освещение».
За отчетный период на уличное освещение было израсходовано 574,6 тыс. рублей, в том числе:
- на лимит электроэнергии – 442,4 тыс. рублей;
- на приобретение ламп для светильников – 108,0 тыс. рублей.
- на обслуживание сетей уличного освещения -24,3 тыс.рублей.
Основное мероприятие «Озеленение».
В рамках основного мероприятия был проведен день древонасаждений (18.04.2024 года), в котором приняли участие 7 человек. Было высажено 25 деревьев (абрикос) и 10 кустарников.
За отчетный период было израсходовано 0,0 тыс.рублей.
Основное мероприятие «Содержание мест захоронения».
На содержание мест захоронения было потрачено 117,0 тыс. рублей. На данные средства была произведена уборка кладбищ, обработка кладбищ от клещей, завоз песка.
Основное мероприятие «Прочее благоустройство».
Основное мероприятие «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
За отчетный период по прочему благоустройству было израсходовано 32,6 тыс. рублей.
Подпрограмма «Межевание земельных участков».
Основное мероприятие «Межевание земельных участков».
В 2024 году на территории Ольхово-Рогского сельского поселения на межевание земельных участков израсходовано- 0,0 тыс.рублей.
Подпрограмма «Ремонт и содержание многоквартирных домов»
Основное мероприятие «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
В 2024 году на территории Ольхово-Рогского сельского поселения на ремонт и содержание многоквартирных домов израсходовано- 0,0 тыс.рублей
Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения» за 2024 год приведен в приложении № 1 к настоящему Отчету.
Сведения об основных мероприятиях подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки, за 2024  год представлены в приложении № 2 к Отчету.
3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации.
В плане реализации муниципальной программы контрольные события отсутствуют.

4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Основным фактором, повлиявшим на ход реализации муниципальной	 программы, является полное и своевременное поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, а также поступление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета.
5. Сведения об использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы
Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.12.2023     № 116 «О бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Подпрограмма «Благоустройство».
Основное мероприятие «Уличное освещение».
За отчетный период на уличное освещение было израсходовано 574,6 тыс. рублей, в том числе:
- на лимит электроэнергии – 442,4 тыс. рублей;
- на приобретение ламп для светильников – 108,0 тыс. рублей.
- на обслуживание сетей уличного освещения -24,3 тыс.рублей.
Основное мероприятие «Озеленение».
В рамках основного мероприятия был проведен день древонасаждений (18.04.2024 года), в котором приняли участие 7 человек. Было высажено 25 деревьев (абрикос) и 10 кустарников.
За отчетный период было израсходовано 0,0 тыс.рублей.
Основное мероприятие «Содержание мест захоронения».
На содержание мест захоронения было потрачено 117,0 тыс. рублей. На данные средства была произведена уборка кладбищ, обработка кладбищ от клещей, завоз песка.
Основное мероприятие «Прочее благоустройство».
Основное мероприятие «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
За отчетный период по прочему благоустройству было израсходовано 32,6 тыс. рублей.
Подпрограмма «Межевание земельных участков».
Основное мероприятие «Межевание земельных участков».
В 2024 году на территории Ольхово-Рогского сельского поселения на межевание земельных участков израсходовано- 0,0 тыс.рублей.
Подпрограмма «Ремонт и содержание многоквартирных домов»
Основное мероприятие «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
В 2024 году на территории Ольхово-Рогского сельского поселения на ремонт и содержание многоквартирных домов израсходовано- 0,0 тыс.рублей
Сведения об использовании бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 3 к Отчету
Раздел 6. Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год
Для успешной реализации муниципальной программы необходимо достижение плановых значений целевых показателей (индикаторов).
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении №4 к Отчету.
Раздел 7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы.
Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0.
эффективность хода реализации целевого показателя 3.1 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2024 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2024 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2024 года.
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2025 году на 
реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.
6. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Информационное общество»
1. Конкретные результаты реализации, достигнутые за 2024 год
В соответствии с Перечнем муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения, утвержденным распоряжением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 24.09.2018 № 50, Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения является ответственным исполнителем муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Информационное общество» (далее – муниципальная программа).
Муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 104.
	Постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 135 утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год.
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2024 году, составил 0,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 0,0 тыс. рублей.
В рамках реализации установленных целей муниципальной программы, таких как своевременное и достоверное информирование населения о деятельности органов местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения, развитие информационно-телекоммуникационной среды, в отчетном периоде решались следующие задачи:
обеспечение  требований  законодательства  Российской Федерации по своевременному опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет официальных документов, издаваемых органами местного самоуправления поселения и иной официальной информации;
установление обратной связи с населением поселения, изучение общественного мнения о деятельности органов местного самоуправления.
Из общих результатов реализации муниципальной программы следует отметить исполнение по основным мероприятиям: 
- обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения. С целью его реализации все нормативные правовые акты и наиболее важные объявления были опубликованы в информационном бюллетене Ольхово-Рогского сельского поселения «Вести Власти», общественно-политической газете Миллеровского района «Наш Край», а также размещены на официальном интернет-сайте Ольхово-Рогского сельского поселения. 
- защита информации на ПК сотрудников Администрации, с целью реализации которого, на все ПК сотрудников, работающих с персональными данными, установлена парольная защита. 
- создание развитие и сопровождение информационных систем, с целью реализации которого частично обновлена компьютерная база, заключены договора с ГАУ РЦИС, ИП Марсуверский А.В., ООО «ЭнигмаДон», ООО «Власть-Инфо», ООО «КриптоСтандарт», ЗАО «ПФ «СКБ Контур». 
- развитие деятельности в сфере предоставления муниципальных услуг Ольхово-Рогского сельского поселения, с целью реализации которого используется система исполнения регламентов, направленная на исполнение заявлений, поступающих на портал государственных и муниципальных услуг. 
С целью регистрации граждан на портале «Госуслуги.ру», Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения была организована рекламная компания по привлечению граждан к регистрации.
2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки.
Подпрограмма «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления на территории Ольхово-Рогского сельского поселения».
Основное мероприятие «Обеспечение требований законодательства Российской Федерации           по своевременному опубликованию в средствах массовой информации, обнародованию на информационных стендах и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет официальных документов, издаваемых органами местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения и иной официальной информации
В целях информирования населения о деятельности Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения  и  Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения, нормативные правовые акты и иные официальные документы размещены на официальном сайте Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения в сети Интернет.
Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы «Информационное общество» за 2024 год приведен в приложении № 1 к настоящему Отчету.
Сведения о выполнении основных мероприятий, контрольных событий муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 2 к настоящему Отчету.
3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации.
В плане реализации муниципальной программы контрольные события отсутствуют.
4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации 
муниципальной программы
Факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной  программы в отчетном периоде, не зафиксировано.
5. Сведения об использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы
Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.12.2023 № 116 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
По основному мероприятию «Обеспечение требований законодательства Российской Федерации по своевременному опубликованию в средствах массовой информации, обнародованию на информационных стендах и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет официальных документов, издаваемых органами местного самоуправления Ольхово-Рогского сельского поселения и иной официальной информации» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 0,0 тыс. рублей, освоено 0,0 тыс. рублей .
Сведения об использовании средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского  района, областного бюджета на реализацию муниципальной программы Миллеровского района «Информационное общество» за 2024 год представлены в приложении № 3 к Отчету.
6. Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год
	Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Информационное общество» за 2024 год, представлены в приложении № 4 к Отчету.
7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы.
Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
I. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 0,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 0,0;
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 0, что характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2024 году.
II. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 0,0, что характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2024 году.
III. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
1. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 0,0.
2. Степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составляет 0,0.
3. Эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 0,0, что характеризует низкий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 0,0. 
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2024 году на 
реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.
Ё	ё7. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения ««Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения»»

1. Конкретные результаты, достигнутые за 2024 год
В соответствии с Перечнем муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения, утвержденного распоряжением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 24.09.2018 № 50 «Об утверждении перечня муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения», Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения является ответственным исполнителем муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения», утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 №101 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения» (далее – муниципальная программа).
Постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 128 утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год.
Данная программа направлена на достижение следующих целей:
- совершенствование системы комплексного благоустройства  и развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Ольхово-Рогское сельское поселение»;
- создание комфортных условий проживания и отдыха населения;
- повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Ольхово-Рогского сельского поселения.
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2024 году, составил 899,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 724,3 тыс. рублей, или 80,5 процентов.
2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки.
Для достижения целей муниципальной программы были разработаны 4 подпрограммы.
Подпрограмма «Мероприятия в области коммунального хозяйства».
Основное мероприятие «Повышение качества и надежности коммунальных услуг».
Основное мероприятие «Техническая эксплуатация газораспределительной сети».
Подпрограмма «Благоустройство».
Основное мероприятие «Уличное освещение».
За отчетный период на уличное освещение было израсходовано 574,6 тыс. рублей, в том числе:
- на лимит электроэнергии – 442,4 тыс. рублей;
- на приобретение ламп для светильников – 108,0 тыс. рублей.
- на обслуживание сетей уличного освещения -24,3 тыс.рублей.
Основное мероприятие «Озеленение».
В рамках основного мероприятия был проведен день древонасаждений (18.04.2024 года), в котором приняли участие 7 человек. Было высажено 25 деревьев (абрикос) и 10 кустарников.
За отчетный период было израсходовано 0,0 тыс.рублей.
Основное мероприятие «Содержание мест захоронения».
На содержание мест захоронения было потрачено 117,0 тыс. рублей. На данные средства была произведена уборка кладбищ, обработка кладбищ от клещей, завоз песка.
Основное мероприятие «Прочее благоустройство».
Основное мероприятие «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
За отчетный период по прочему благоустройству было израсходовано 32,6 тыс. рублей.
Подпрограмма «Межевание земельных участков».
Основное мероприятие «Межевание земельных участков».
В 2024 году на территории Ольхово-Рогского сельского поселения на межевание земельных участков израсходовано- 0,0 тыс.рублей.
Подпрограмма «Ремонт и содержание многоквартирных домов»
Основное мероприятие «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
В 2024 году на территории Ольхово-Рогского сельского поселения на ремонт и содержание многоквартирных домов израсходовано- 0,0 тыс.рублей
Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ольхово-Рогского сельского поселения» за 2024 год приведен в приложении № 1 к настоящему Отчету.
Сведения об основных мероприятиях подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки, за 2024  год представлены в приложении № 2 к Отчету.
3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации.
В плане реализации муниципальной программы контрольные события отсутствуют.
4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Основным фактором, повлиявшим на ход реализации муниципальной	 программы, является полное и своевременное поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, а также поступление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета.

5. Сведения об использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы
Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.12.2023     № 116 «О бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Подпрограмма «Благоустройство».
Основное мероприятие «Уличное освещение».
За отчетный период на уличное освещение было израсходовано 574,6 тыс. рублей, в том числе:
- на лимит электроэнергии – 442,4 тыс. рублей;
- на приобретение ламп для светильников – 108,0 тыс. рублей.
- на обслуживание сетей уличного освещения -24,3 тыс.рублей.
Основное мероприятие «Озеленение».
В рамках основного мероприятия был проведен день древонасаждений (18.04.2024 года), в котором приняли участие 7 человек. Было высажено 25 деревьев (абрикос) и 10 кустарников.
За отчетный период было израсходовано 0,0 тыс.рублей.
Основное мероприятие «Содержание мест захоронения».
На содержание мест захоронения было потрачено 117,0 тыс. рублей. На данные средства была произведена уборка кладбищ, обработка кладбищ от клещей, завоз песка.
Основное мероприятие «Прочее благоустройство».
Основное мероприятие «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
За отчетный период по прочему благоустройству было израсходовано 32,6 тыс. рублей.
Подпрограмма «Межевание земельных участков».
Основное мероприятие «Межевание земельных участков».
В 2024 году на территории Ольхово-Рогского сельского поселения на межевание земельных участков израсходовано- 0,0 тыс.рублей.
Подпрограмма «Ремонт и содержание многоквартирных домов»
Основное мероприятие «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
В 2024 году на территории Ольхово-Рогского сельского поселения на ремонт и содержание многоквартирных домов израсходовано- 0,0 тыс.рублей
Сведения об использовании бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 3 к Отчету
Раздел 6. Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год
Для успешной реализации муниципальной программы необходимо достижение плановых значений целевых показателей (индикаторов).
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении №4 к Отчету.
Раздел 7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы.
Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0.
эффективность хода реализации целевого показателя 3.1 равна 1,0.

Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2024 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2024 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2024 года.
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2025 году на 
реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.
8. Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения ««Управление муниципальными
 финансами и создание условий для эффективного управления
 муниципальными финансами»»
1. Конкретные результаты, достигнутые за 2024 год

В целях создания условий для обеспечения долгосрочной сбалансированности, устойчивости бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района и эффективного управления муниципальными финансами в рамках реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» (далее – муниципальная программа), утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 109, Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения реализован комплекс мероприятий, в результате которых достигнуты следующие результаты.
Утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 132.
Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 8230,4 тыс. рублей, или 98,2 процентов от планового показателя.
Налоговые и неналоговые доходы исполнены в объеме 9502,4 тыс. рублей.
Расходы бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района исполнены в объеме 18808,0 тыс. рублей.
Одним из важных результатов реализации муниципальной программы, стало принятие решения Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.12.2023 № 116 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
В целях формирования системы долгосрочного бюджетного планирования в соответствии с постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.12.2015 № 163 «Об утверждении Правил разработки и утверждения бюджетного прогноза Ольхово-Рогского сельского поселения на долгосрочный период»  утверждено постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 24.01.2023 №3 «Об утверждении бюджетного прогноза Ольхово-Рогского сельского поселения на период 2023-2030 годов». 
В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами на официальном сайте Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения в разделе «Бюджет для граждан» размещены материалы по проектам и утвержденным решениям Собрания депутатов  Ольхово-Рогского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района за 2023 год» и «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки.
Достижению положительных результатов в 2024 году способствовала реализация основных мероприятий.
В рамках подпрограммы «Долгосрочное финансовое планирование» предусмотрена реализация 3 основных мероприятий.
Основное мероприятие «Реализация мероприятий по росту доходного потенциала  Ольхово-Рогского сельского поселения» выполнено.
Реализация механизмов контроля за исполнением доходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района отражена в распоряжении Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 18.03.2024 № 8 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходного потенциала Ольхово-Рогского сельского поселения, оптимизации расходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района до 2026 года». 
Исполнение бюджетных назначений по налоговым и неналоговым доходам бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района по итогам 2024 года составило в объеме 9502,4 тыс. рублей или 118,6% годовых плановых назначений.
Основное мероприятие «Проведение оценки эффективности налоговых льгот (пониженных ставок по налогам), установленным законодательством Ростовской области о налогах и сборах» выполнено.
По итогам оценки эффективности налоговых льгот, предоставленных в 2023 году Собранием депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения, предлагается действующие налоговые льготы сохранить на 2024 год.
          Результаты оценки эффективности  налоговых льгот по местным налогам,  
установленным  на территории Ольхово-Рогского  сельского поселения за 2023 год, утверждены решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25 июля 2024 года № 142.
 Основное мероприятие «Формирование расходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района в соответствии с муниципальными программами».
Бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 – 2026 годы сформирован на основе программно – целевых принципов на основе муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения.
Утвержденные муниципальные программы легли в основу решения Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.12.2023 № 116 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
В рамках подпрограммы «Нормативно-методическое, информационное обеспечение и организация бюджетного процесса» предусмотрена реализация 5 основных мероприятий.
Основное мероприятие «Разработка и совершенствование нормативного правового регулирования по организации бюджетного процесса».
В целях совершенствования организации бюджетного процесса в 2024 году было разработано и утверждено решение Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.11.2021 № 10 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ольхово-Рогском сельском поселении».
За отчетный период изданы постановления Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения:
от 24.01.2024 № 10 «О внесении изменений в постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 109 «Об утверждении муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»;
от 13.05.2024 № 69 «О внесении изменений в постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 109 «Об утверждении муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»;
от 24.12.2024 № 151 «О внесении изменений в постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 109 «Об утверждении муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами».
Постановление Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2023 № 132 «Об утверждении  плана реализации муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» на 2024 год.
В целях наиболее эффективного расходования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, исходя из приоритетности расходов, в отчетном периоде подготовлено 10 решений о внесении изменений в бюджет Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024-2026 годы.
Утвержден отчет об исполнении бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района за 2023 год (решение Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.04.2024 № 129).
Основное мероприятие «Обеспечение деятельности Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения».
Обеспечение деятельности Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения в рамках подпрограммы производилось в соответствии с утвержденной бюджетной сметой на 2024 - 2026 годы, принятыми бюджетными обязательствами и реализацией плана графика – закупок на 2024 год.
По основному мероприятию запланировано 8381,9 тыс. рублей, освоено 8230,4 тыс. рублей. Фактически достигнутое значение показателя составляет 98,2 процентов. Таким образом, ожидаемый результат не достигнут, основное мероприятие выполнено не в полном объеме.
Основное мероприятие «Организация планирования и исполнения расходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения  Миллеровского района».
Организация планирования расходов бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год осуществлялась на основании следующих документов:
распоряжения Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от  25.07.2018 № 73 «О методике и порядке планирования бюджетных ассигнований бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района»;
распоряжения Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 27.01.2022 № 12 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной  бюджетной росписи бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района и бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района (главного администратора источников финансирования дефицита бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района) и  доведения бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при организации исполнения бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района)».
Основное мероприятие «Организация и осуществление внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации, контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок получателями средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района».
В целях организации и осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации, контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок получателями средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, Администрацией Ольхово-Рогского сельского поселения осуществлялся контроль в сфере закупок, в соответствие с положениями  части 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Основное мероприятие «Сопровождение единой информационной системы управления общественными финансами Ростовской области».
Обеспечено своевременное решение возникающих технических проблем и обозначение их в программе АЦК «Контроль».
В рамках подпрограммы «Управление муниципальным долгом Ольхово-Рогского сельского поселения» предусмотрена реализация 2 основных мероприятий.
Основное мероприятие «Обеспечение проведения единой политики муниципальных заимствований Ольхово-Рогского сельского поселения, управления муниципальным долгом в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации».
По итогам 2024 года муниципальный долг Ольхово-Рогского сельского поселения отсутствовал.
Основное мероприятие «Планирование бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального долга Ольхово-Рогского сельского поселения».
Бюджетные ассигнования на обслуживание муниципального долга Ольхово-Рогского сельского поселения не планировались.
Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» за 2024 год приведен в приложении № 1 к настоящему Отчету.
Сведения об основных мероприятиях подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки, за 2024 год представлены в приложении № 2 к Отчету.

3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации.
Контрольные события отсутствуют.
4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы.
В 2024 году на ход реализации муниципальной программы оказали влияние следующие факторы:
1. Повышение уровня эффективности управления муниципальными финансами.
2. Обеспечение качественного и своевременного исполнения бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района.
3. Своевременное принятие решения Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
5. Сведения об использовании бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы.
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2024 год за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения составил 8381,9 тыс. рублей. 
За счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района предусмотрено 8381,9 тыс. рублей.
Исполнение расходов по муниципальной программе составило  8230,4 тыс. рублей или 98,2 процентов.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 3 к настоящему Отчету.

6. Сведения о достижении значений показателей (индикаторов)
 муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Для успешной реализации муниципальной программы необходимо достижение плановых значений целевых показателей (индикаторов).
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2024 год приведены в приложении № 4 к Отчету.
7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы.
Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 14.02.2018 № 22, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.3 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.3 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.4 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.5 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3.1. равна 1,0.
эффективность хода реализации целевого показателя 3.2. равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2024 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2024 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2024 года.
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2024 году на реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.
9.Муниципальная программа Ольхово-Рогского сельского поселения «Муниципальная политика»
1. Конкретные результаты реализации, достигнутые за 2024 год
В соответствии с Перечнем муниципальных программ Ольхово-Рогского сельского поселения, утвержденным распоряжением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 24.09.2018 № 50, Администрация Ольхово-Рогского сельского поселения является ответственным исполнителем муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Муниципальная политика» (далее – муниципальная программа).
Муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 30.10.2018 № 106.
Постановлением Администрации Ольхово-Рогского сельского поселения от 28.11.2024 № 136 утвержден план реализации муниципальной программы на 2024 год.
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2024 году, составил 25,6 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2024 года составило 25,6 тыс. рублей, или 100 процентов.
В рамках реализации установленных целей муниципальной программы, таких как решение вопросов местного значения, иных отдельных государственных полномочий и повышение эффективности деятельности администрации Ольхово-Рогского сельского поселения в отчетном периоде решались следующие задачи:
обеспечение осуществления управленческих функций администрации Ольхово-Рогского сельского поселения (далее – администрации поселения);
совершенствование системы муниципального управления; 
развитие муниципальной службы администрации муниципального образования;
обеспечение реализации прав граждан, проживающих на территории муниципального образования;
организация и проведение мероприятий в сфере социальной политики.
Из общих результатов реализации муниципальной программы следует отметить исполнение по основным мероприятиям: 
Обеспечение осуществления управленческих функций и хозяйственной деятельности администрации Ольхово-Рогского сельского поселения.
 В 2024 предусмотрено 25,6 тыс. рублей. Фактически освоено 25,6 тыс. рублей.
2. Перечень основных мероприятий подпрограмм, выполненных и не выполненных в установленные сроки.
Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Ольхово-Рогском сельском поселении, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления».
Основное мероприятие «Повышение эффективности и результативности муниципальной службы через развитие системы профессионального и личностного роста муниципальных служащих поселения и иной официальной информации».
В 2024 предусмотрено 25,6 тыс. рублей. Фактически освоено 25,6 тыс. рублей.
Подпрограмма «Развитие муниципального управления в Ольхово-Рогском сельском поселении».
Основное мероприятие  «Совершенствование механизмов формирования кадрового резерва муниципальной службы». В 2024 году мероприятия на территории Ольхово-Рогского сельского поселения не проводились.
Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы «Муниципальная политика» за 2024 год приведен в приложении № 1 к настоящему Отчету.
Сведения о степени выполнения основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2024 год представлены в приложении № 2 к Отчету.
3. Перечень контрольных событий, выполненных и не выполненных в установленные сроки согласно плану реализации.
В плане реализации муниципальной программы контрольные события отсутствуют.
4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации 
муниципальной программы
Факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной  программы в отчетном периоде, не зафиксировано.
5. Сведения об использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы
Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Ольхово-Рогского сельского поселения от 25.12.2023 № 116 «О бюджете Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
По основному мероприятию «Повышение эффективности и результативности муниципальной службы через развитие системы профессионального и личностного роста муниципальных служащих поселения и иной официальной информации» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 25,6 тыс. рублей, освоено 25,6 тыс. рублей или 100 процентов.
В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 2024 года заключено 3 муниципальных контракта на сумму 25,6 тыс. рублей, фактическое освоение средств составило 25,6 тыс. рублей или 100,0 процентов.
Сведения об использовании средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского  района, областного бюджета на реализацию муниципальной программы Ольхово-Рогского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2024 год представлены в приложении № 3 к Отчету.
6. Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы за 2024 год представлены в приложении № 4 к Отчету.
         7. Информация о результатах оценки эффективности муниципальной программы.
Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
I. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.3 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.4 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.2 равна 1,0;
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2023 году.
II. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2023 году.
III. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
1. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
2. Степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района составляет 1,0.
3. Эффективность использования средств бюджета Ольхово-Рогского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2024 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2024 года.
8. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы.
Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2025 году на 
реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.


